

宝丰快报

记录时代 定格精彩



第4275期

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



统一思想 坚定信心 确保全国文明城市创建工作务虚会

3月1日下午,县委书记王代强主持召开创文工作务虚会,分析研判我县创文工作面临的形势,听取各相关责任单位工作安排汇报,进一步统一思想,坚定信心,确保我县全国文明城市创建成功。县人大常委会主任刘景华、县政协主席汤红漫出席会议。

会议要求,创文指挥部要做好顶层设计,明确工作目标,细化工作任务,完善工作措施,确保扎实有效开展工作;要坚持领导带头,各工作组负责人要亲自上一线,切实担负起第一责任人职责,以上率下、示范带动,确保各项创建任务落实见效;要对照测评要求,聚焦短板弱项,做到精准施策,分类攻坚,确保全部整改到位;要完善工作机制,强化制度保障,总结经验,提高效率,严格奖惩,提升工作动力;要加强人员培训,建强专业队伍,提升创建软实力;要广泛宣传发动,通过多种渠道、多种途径,发动广大人民群众积极参与到创建工作上来,形成“人人关心、人人参与、人人创建”的良好局面,集全民之智、举全县之力,坚决确保创建成功。

苏明捷、王浩、肖志举、庞旭辉、杨康鑫、刘永涛、张军广、陈卫东等参加会议。

(李得胜 郭莎莎)

全县公安工作会议召开

王代强出席会议并讲话



3月1日上午,全县2023年公安工作会议召开,总结回顾我县2022年公安工作,安排部署2023年工作,通报全县公安系统2022年度获得县处级以上荣誉情况,对2022年全县公安工作先进集体和个人进行表彰。县委书记王代强出席会议并讲话,市公安局党委委员王中孚出席会议并对我县公安工作提出要求。

王代强指出,去年以来,全县公安机关高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的二十大精神,紧紧围绕县委、县政府决策部署,以对党的绝对忠诚和对人民群众的满腔热情,不畏艰辛、勇往直前,忠于职守、顽强奋战,战胜了一个又一个挑战,打赢了一场又一场硬仗,取得了显著成绩。

就加强全县公安工作和队伍建设,王代强强调,一要不忘初心,牢记使命,争当党和国家的忠诚卫士。全县公安机关要始终牢记政治性是第一属性,始终把政治建设摆在首位,永葆忠诚本色,积极服务大局,切实打牢高举

旗帜、听党指挥、忠诚使命的思想根基,自觉把加强党的领导落实到公安工作的全过程和各方面,忠诚履行好党和人民赋予的新时代职责使命。

二要履职尽责,攻坚克难,争当社会稳定的安全卫士。全县公安机关要牢牢把握和谐、稳定两大关键,牢固树立总体国家安全观,筑牢国家政治安全防线;清醒认识新常态下维护社会稳定的严峻性、复杂性,牢牢把握维护社会稳定的主动权;要严厉打击违法犯罪,维护好人民群众权益;推进“八五”普法规划,深入推进执法规范化建设,强力整治执法突出问题。

三要创新思路,深化改革,争当服务群众的贴心卫士。要牢固树立以人民为中心的发展思想,打好深化公安改革创新“组合拳”,进一步深化公安“放管服”改革,创新推出更多便民利企举措,让人民群众的获得感、幸福感成色更足;要持续推进执法规范化建设,不断提高执法公信力,努力让人民群众在每一起案件办理中都能感受到公平正义。

四要从严治警,形象树警,争当素质过硬的钢铁卫士。全县公安机关要紧紧围绕“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求和“四个铁一般”标准,不断提升警职业素养、专业能力,确保召之即来、来之能战、战之必胜;要用足用好各项惠警政策,在政治上多激励、工作上多支持、待遇上多保障、心理上多关怀,进一步增强广大干警的归属感、认同感,持续激发队伍的向心力、凝聚力和战斗力,不断开创全县公安工作新局面,为维护我县社会和谐稳定做出新的贡献。

马胜昔、肖志举、刘永涛出席会议。

(郭莎莎 文/何乐 图)

刘海亮在调研路域环境综合整治工作时强调 要抓实道路管护 持续提升路域环境

3月1日下午,县委副书记、县长刘海亮调研国道207路域环境综合整治工作,副县长王克平参加调研。

刘海亮一行沿国道207边走边看,详细了解路域环境综合整治进展情况。他强调,相关部门要狠抓源头管控,严格路面执法,形成扬尘污染防治

高压态势;要抓实道路管护,加强道路保洁力度,持续提升路域环境;要进一步强化人居环境整治成果,持续推动美丽乡村建设;要督促相关企业严格落实各项污染防治与环境安全措施,不断改善厂区内外环境面貌。

(李前进)

说唱文化保护中心开展文化生态知识培训

日前,国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区大讲堂之文化生态知识培训在县职教中心开课。平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主任申红霞、副主任杨淑祯出席活动。

平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心干部王青围绕“什么是文化生态保护区、文化产业与乡村振兴”等方面进行了讲解。

与会人员纷纷表示,通过此次培训,对生态区保护工作有了更丰富、更全面、更深刻的认识,了解了国家提出实施文化生态保护区的重要性和必要性,学习了文化生态保护区的概念、特征以及生态区建设的主要任务、保障措施,加强了对文化产业与乡村振兴的认识。

(李前进 吴一铭)

编辑 张跃红 校对 王晓光

2月28日,全市妇联系统“岗位练兵、业务比武”集中展示现场会在宝丰县举行。来自全市12个县(市、区)妇联参加活动。经过激烈的角逐,郏县妇联获一等奖,宝丰县妇联、城乡一体化示范区妇联获二等奖。

市妇联主席刘军慧,县委副书记、统战部部长姚桃叶等为获奖单位颁奖。

比武现场,参赛人员围绕“加强基层妇联组织建设,推动妇联改革向纵深发展”主题,以PPT汇报的方式,立足工作实际,突出鲜明主题,生动展示了各自亮点和特色工作。评分组对大家的表现进行现场评分。

当天下午,与会人员先后到我县城关镇东中社区、赵庄镇大黄村电商产业园、省级家风家教示范基地龙王沟乡村振兴示范区王堂村,观摩学习了我县基层妇联组织在服务妇女发展、家风家教活动等方面的工作经验成效。

(李洪昌)

市妇联系统“岗位练兵、业务比武”展示暨观摩活动在我县举行